
Codice
Code D A B H F K C M N S R X Y Vite

Screw

R0684-02-0001
10.014

-
10.005

47 28 9.5 15.5 25 13.5 19 13 13 9.5 13 8 M12 x 40

R0684-02-0002
13.017

-
13.006

50 28 12.5 12.5 25 16.5 19 13 13 12.5 13 8 M12 x 40

R0684-02-0003
16.017

-
16.006

52 32 14 14 25 19.5 19 13 13 14 13 8 M12 x 40

R0684-02-0004
20.020

-
20.007

55 35 17.5 - 25 23.5 19 13 13 17.5 14 11 M12 x 40

R0684-02-0005
25.020

-
25.007

73 44 22 - 35 28.5 25 17 10 22 20 15 M16 x 45

R0684-02-0006
32.025

-
32-009

73 50 22 22 35 35.5 25 17 10 22 20 15 M16 x 45

Y
±

0
.1

3 H

Y
±

0
.1

3

A
R=B/2

K 10 N C

X ±0.01

F M

B

5

D

+
 0

.0
5

+
 0

.0
3

2
-Ø

6
H

7

2
5

S

R

M8 FORO FILETTATO (2X)  
M8 TAPPED HOLE (2X)

50

R0684 Headed punch retainers type ORTS

Note: this retainer includes 2 tapped dowels (6x20), 1 cap screw

Description:

Nota: il porta-punzone comprende 2 spine filettate (6x20), 1 grani

Porta-Punzoni con testa tipo ORTS

Descrizione:

Matrici, Bussole per Punzoni
Dies, Bushes for Punches


